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                       A MINDENHATÓ ERİ KÜLDETÉSE 
 

a Mindenható Erı a négy fı vallástól függetlenül tölti be a világban küldetését. E 
küldetésrıl és tanításról további részletek a következı címen olvashatók: 

www.kirpalsangat.com 
 
Kirpal = Az irgalmasság legfıbb ura, a kinyilatkoztatott alak nélküli Isten, a lélek 
tudományának képviselıje, az Atya, aki minket megalkotott.      
 
Mai idınk rendkívülisége, hogy a Mindenható Erı kegyessége által még 
megvalósulhat a BEAVATÁS és Kirpal közvetlen belsı iránymutatása elnyerhetı. 
Ha ez az idı már elmúlt, talán még egyszer újból elérkezhet, de csak 100.000 év 
elteltével. Ez a mostani alkalom és kegyelem többé meg nem adatik. Ez most a 
Legfıbb Lehetıség. 

 
Az ember legfıbb rendeltetése, hogy eggyé váljék a Tökéletessel. 
 
Idézet Kirpal-tól: „Éljetek saját hitvallástok szabályait követıen.“ Ez egyenes út. 
Az Istennek nincs szüksége közvetítıre ! Az öregek és betegek a Mindenható 
kegyelme által részesülhetnek a Kirpal-al való egyesülésben. Egy vallási 
közösségben folytatott élet az elıkészítés lépcsıfokát képezi. 
Csak maga Isten képes a lelket saját magával ismét egyesíteni.  Egy vallási 
közösségben folytatott élet az elıkészítés lépcsıfoka. Az ember megszületése ritka 
kiváltság !! 
 
SANT MAT = A lélek teremtıjével való egyesülésének tudománya.  Ez az 
egyetlen út, amely a lelki, nagy világossághoz és a teljes megváltáshoz vezet. A 
Szentek az élet folyamán tanították a megváltást.  
 
 



 
Az emberiség most idıszerően nyitott lett arra, hogy egységben 
eljusson a tökéletesség állapotához. Ha nem él e lehetıséggel, 
akkor a teremtés ciklusának 2012 után elölrıl kell kezdıdnie, és 
annak útja hosszú és rögös.  
 
E felismerés fordulópontján, a 2012 esztendı korszakhatárán áll most az 
emberiség. Megérett az idı rá, hogy tájékozódjunk e korszakhatárról, és készüljünk 
fel a megvilágosodáshoz való érkezéséhez. 
 
Idézet Kirpal Svájcban megjelent „Az élet koronája“ írásának Origo kiadásban megjelent 
mőve 232. oldaláról :„…  mialatt errıl elfelejtkeztünk, ıt/Jézust, aki viseli bőneinket, az 
általa mutatott spirituális út követése helyett bőnbakká tettük, hogy így belsı 
lelkiismereti indíttatásunknak elejét vegyük. Amikor ı feladatát teljesítette, eltávozott e 
világról, és a további irányítás munkáját követıire hagyományozta. Abban a reményben és 
hitben, hogy az elızı idık Szentjei még most is segíthetnek bennünket, kezdjünk hozzá, 
hogy a hibás, és tévútra vezetett gondolatoknak- és érzelmi áramlatoknak a nekik megfelelı 
jelentıséget tulajdonítsuk. 
 
Maga az a tény is, hogy egykoron egy Mester megjelent és segítette az embereket az 
eredetükhöz való megtérésre, már jelen korszakunkban is megbízható bizonysága annak, 
hogy szükség van egy ilyen Istenemberre. 
 
A lelki megváltás folyamatához, mindenki valódi beteljesedéséhez, egy lélek 
spirituális fejlıdéséhez a Mester teljességgel nélkülözhetetlen. 
Ebben a Vallások kötöttségei, a vallások szemlélete, a pozíció vagy a különbözı 
rasszok nem jelentenek korlátokat.  
 
Beszélgessen embertársaival e legnagyobb Erı küldetésérıl. Kirpal kegyelme 
minden igaz útkeresı számára lehetıvé teszi a vele való összekapcsolódást. 
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